
Electronique
Exercice 15 : conversion de plage de tension
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1- Quel est le régime de fonctionnement des amplificateurs opérationnels ?
2- Déterminer la relation entre uE’ et uE.
3- Déterminer la relation entre uS et uE’.
4- Synthèse

Vérifier que : 
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5- Application
On désire convertir la plage de tension [-1 V, + 1 V] en [0, +1 V] (par exemple : - 0,5 V en
entrée donne + 0,25 V en sortie). Calculer les résistances R2 et R3.

On donne : R1 = 100 kΩ ; VREF = - 5 V.

Eléments de correction

1- Régime linéaire
2- uE’ = - uE

3- 
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5- R2 = 50  kΩ ;    R3 = 500 kΩ
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